

## Freedom of Information Response

**Request: 13174**

**Date received: 10 December 2018**

**Response deadline: 17 December 2018**

**20 day response deadline: 10 January 2018**

### Question:

- 1) Are there any plans for the Endocrine System 'Additional Notes' document, that could be found at: <http://gmmmg.nhs.uk/docs/formulary/ch/Additional-Notes-Chapter-6.pdf>, to be returned to the website?

### Response: NHS Greater Manchester Shared Services (GMSS)

- 1) No. The document was removed from the website when it was realised that some parts of it were out of date. Updated notes will be incorporated into the relevant sections of the Formulary in due course.

### Queries:

It is hoped you find these details helpful to your enquiries. However, if you are unhappy with this response please let us know, giving your reasons for believing we have not satisfied the requirements of the Freedom of Information Act.

The matter will then be considered by the Freedom of Information officer who will respond in writing. This correspondence will include details of the Information Commissioner who you can contact if you remain dissatisfied with our response.

**Freedom of Information Office**  
**Patient Services**  
**GM Shared Services (hosted by Oldham CCG)**  
**Ellen House, Waddington Street, Oldham, OL9 6EE**  
**Email: [foi.gmcsu@nhs.net](mailto:foi.gmcsu@nhs.net)**  
**Telephone: 0161 212 6270**